Jegyzőkönyv
Készült: Romonya Község Önkormányzata képviselő-testületének 2022. április 21-én tartott rendes képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: a polgármesteri hivatal helyisége.
Jelen vannak: Miklós Dezső 

polgármester 

                       Schönberger Pál
alpolgármester 
Mattyasovszky Nikolett képviselő 

Schmidt András
 képviselő 
Wahl Attila 

képviselő 

Ruppert Edina

 jegyző 

Meghívottként: Riesz Adrienn
óvodavezető

Miklós Dezső polgármester köszönti a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 tagjából 5 fő személyesen jelen van, ezért az ülés határozatképes. Javasolja napirendre venni az alábbi pontokat, amit a képviselő-testület kérdés és hozzászólás nélkül elfogad:

NAPIREND

1./ Rendkívüli önkormányzati támogatáshoz pályázat benyújtása
Előadó: Miklós Dezső polgármester
 2./ Romonya község 2021. évi zárszámadása
Előadó: Miklós Dezső polgármester 
3./ SzMSz módosítása
Előadó: Ruppert Edina jegyző
4./ „10 millió fa ültetése” projekt
Előadó: Riesz Adrienn 
5./ Falunap
Előadó: Mattyasovszky Nikolett képviselő
6./ Játszótéri elemek felülvizsgálata
Előadó: Miklós Dezső polgármester
Napirend tárgyalása: 
1./ Rendkívüli önkormányzati támogatáshoz pályázat benyújtása
Miklós Dezső polgármester: A jubileumi jutalom miatt kell, mert ketten mennek ebben az évben az óvodából nyugdíjba, akiknek 5 havi bér jár a ledolgozott éveik alapján jubileumi jutalomként. Ez összesen 2.447.412 Ft-ot jelent, a járulékkal együtt. Ezt ugye nem finanszírozza a normatíva, ezért pályázati formában kérünk rá támogatást. Nem ehhez tartozik, de elmondanám, mert friss hír, hogy a kulturház felújítására benyújtott pályázatunkat elfogadták a magyar falu programban, 4,9 millió forintot nyertünk a villamos-hálózat felújítására, nyílászáró cserére és külső-belső festésre. Visszatérve ehhez a ponthoz, a működőképesség megőrzése céljából kívánjuk benyújtani a pályázatot.
Az űrlap teteje

Az űrlap alja

Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül, az alábbi határozatot hozta:
19/2022. (IV.21.) képviselő-testületi határozat

Romonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Magyarország 2022. évi központi költségvetésről szóló 2021. évi XC. törvény 3. mellékletének 2.1.5. pontja alapján, „önkormányzatok rendkívüli támogatása” jogcímen pályázatot kíván benyújtani. A pályázat segítségével a Romonyai Óvoda nevelőjének 40 éves jubileumi jutalmára kíván támogatást igényelni, a jutalom és járulékai erejéig, 2.477.412 Ft összegben.
Határidő: értelemszerű

Felelős: Miklós Dezső polgármester
  2./  Romonya község 2021. évi zárszámadása
Miklós Dezső polgármester: Marietta kinyomtatta és mindenki megkapta a tételes zárszámadást, dióhéjban összefoglalva 352.332.471 Ft bevétel, a kiadás 124.597.855 Ft, a pénzmaradványunk 227.734.616. Ft. Ez azért ilyen sok, mert benne vannak a pályázati összegek is, tehát a mini bölcsőde, a csapadékvíz elvező árok, az orvosi rendelő támogatási összege. A pályázatok kapcsán el szeretném még mondani, hogy a nyílt közbeszerzési eljárásra 9-en jelentkeztek a mini bölcsődéhez. Az árok kapcsán Méhes Zsoltra várunk, ott lehet, hogy bírósági útra kell, tereljük az ügyet. A ténylegesesen szabadon felhasználható pénzmaradvány, ami a költségvetésben van, 1.702.037 Ft.
Az elhangzott előterjesztés alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül megalkotta a 6/2022. (V.02.) számú az önkormányzat az 2021. évi gazdálkodásáról szóló rendeletét, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3./ SzMSz módosítása
Ruppert Edina jegyző: A rendkívüli ülések szabályozásánaál kell egy apró módosítást végrehajtani, mert azt mondja az Mötv., hogy akik rendkívüli testületi ülést kezdeményezhetnek, a testületi ülés összehívásának indokát tartalmazó indítványt kell a polgármester felé benyújtani, nálunk pedig az van, hogy a kezdeményezést írásban a polgármesternél kell benyújtani a napirendi megjelölésével. Ez nem szabályos, a napirendet a polgármester állapítja meg, amikor összehívja az ülést. Ezt kellene módosítani Tehát, aki a rendkívüli ülést kezdeményezi, nem napirendet ír, hanem indokot tartalmazó indítványt.
Az elhangzott előterjesztés alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül megalkotta a 7/2022. (V.02.) számú, a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II.03.) rendeletének módosításáról szóló rendeletét, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

4./ „10 millió fa ültetése” projekt
Miklós Dezső polgármester: A napirend előadója Riesz Adrienn óvodavezető, akitől azt kérem, hogy az alábbi kérdésekre választ adva beszéljen a projektről, egyrészt mit tartalmaz pontosan a pályázat, másik, hogy mi 2019-ben ott voltunk, adtuk a területet, adtunk, karókat, eltelt  2 és fél év és nem látjuk, hogy cseperednének ezek a fák, ha ezt az önkormányzat tudja, vásárol 10 darabot, az öntözéssel is gondok vannak, a bérlakásnál és a temetőben is vannak, a pótlást ki csinálja? A legnagyobb gond pedig vele, hogy a rendben tartást, a fűnyírást ki végzi? És hogyan? Nehéz köztük a fűnyíró traktorral menni. Nekünk sem pénzünk, sem kapacitásunk nincs rá.
Riesz Adrienn óvodavezető: Amikor 2019. augusztusában megírtuk a levelet a két önkormányzat, Romonya és Bogád felé, akkor mi abban kértük a segítséget az önkormányzatoktól, hogy ajánljanak fel olyan területet, amit be lehet ültetni fákkal. A mi óvodánk örökös zöld óvoda címre szeretne pályázni, jelenleg háromszoros zöld óvoda cím birtokosok vagyunk. Az egyik vállalás az volt, hogy a CO2 kibocsátás csökkentése érdekében szeretnénk tevékenyen fellépni, az volt a cél, hogy fákat telepítsünk önkormányzati területekre, ehhez olyan programot szervezzünk, ahol a családokkal együtt tudjuk az ültetést megvalósítani. Azt is megírtuk, hogy a terület nem kerülne ki az önkormányzat részéről, mindössze az ültetéshez szeretnénk területet kérni. Ezzel kapcsolatban írásos megállapodás nem született. Majd Bogád vállalta, hogy ők külön ültetnének, tehát nem csatlakoznának ehhez a kezdeményezéshez, ők külön szálon mentek tovább. A következő lépésként abban maradtunk, hogy november 9-én és 16-án ültetünk, előtte volt októberben az a családi ültetés, ahol a 3 év alatti gyermekeknek ültettek. Két terület volt az ültetésre kijelölve, az egyik a focipálya alatti, a másik a szociális bérlakásnál lévő terület. Utána, 2020-ban beszéltünk az újabb bővítésről és abban maradtunk, hogy nincs több terület, hanem arra van lehetőség, hogy egy nagyobb felajánlás keretében tudunk venni tujákat és azzal lehet a temetőnél a körbekerítést segíteni. A mi feladatunk, amit vállaltunk óvodai szinten, az az volt, hogy fát ültetünk, programot szervezünk, illetve, amennyiben szükséges, mert sűrűn lettek ültetve a fák – a kiszáradás és megmaradás érdekében muszáj volt ezt a 2x4 méteres távolságot tartani -, egy erdősítésnél ez elég sűrű. Abban maradtunk akkor a kertésszel, illetve az erdőmérnökkel, hogy úgyis fognak kihullani fák, a többi pedig kialakítja a bioszféra, mit bír el. Azt vállaltuk, hogy amit továbbra is tudunk biztosítani a pályázat keretein belül, a facsemete igényt, ami a területre is szükséges, azt pótoljuk. Így tavasszal egyszer ellenőrizzük a karók állapotát, a hálót a csemeték mellett, amennyiben szükséges. Ezt idén is megcsináltuk húsvét előtt a sportpályán, a bérlakásnál a jövő héten tervezzük.
Miklós Dezső polgármester: Még mindig az a kérdésem, ki fogja nyáron locsolni, ki fogja pótolni a vizet? A legnagyobb gondom a terület és a fáknak a gondozásával van. Már két és fél éve volt az ültetés, és én nagy, látványos növekedést nem látok! Biztos befolyásolja az aszály is, a talaj minősége is, az időjárás, de a rendbe tartás az ezen felül is megoldatlan. Ott a hatalmas nagy fű. 

Riesz Adrienn óvodavezető: Tavaly kétszer locsoltuk meg a fákat, és tavasszal pótolva is lett, kb. 70 fa. A fa mellett közvetlenül meg kell hagyni a füvet, mert az a fa közvetlen környezetében a nedvességet megtartja. A 2x4 méteres ültetési távolság is azért lett így kijelölve, mert anno Bubu azt mondta, a 2 méternél elfér a kistraktor. Ha gondoljátok, gyéríthetünk, nem csak pótoljuk, mert a cél, hogy normális legyen. 
Wahl Attila képviselő: Igen, az a fő baj, hogy van olyan sor, ahol minden megeredt, a mellette lévőből meg kiment 2-3 és 9-10 méteren keresztül nincs semmi, ezt valahogy meg kellene oldani, kompenzálni. 

Élőné Kontha Eszter óvónő: Igen, az is látszik, hogy a fűkaszálással sok csemete is el lett vágva, látszik, ahol a hálót is elvágták. Menjünk ki együtt, nézzük meg, nektek hogy jó gondozni, hagyjunk meg sorokat, ami meg útban van, azt szedjük ki onnan.

Riesz Adrienn: Azt szeretném még kérdezni, hogy erdősíteni akarunk, vagy ligetesíteni? Mert a sűrűség ettől fog függeni. Az eredeti ültetés szerint – pont a pusztulás, meg nem eredés miatt – erdő sűrűség került beültetésre. Ha ki kell venni, akkor azt fel tudjuk ajánlani a háztartásoknak, beregisztráljuk, hova kerülnek, így tartjuk a célt és a gondozás is könnyebb lesz.

Miklós Dezső polgármester: Akkor maradjunk abban, hogy Attilával egyeztetve megnézitek, mi maradt meg, mit kell áthelyezni, mit tudunk tenni, hogy mindenkinek jó legyen. Kérném a programról szóló beszámolót elfogadni.
Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül, az alábbi határozatot hozta:
20/2022. (IV.21.) képviselő-testületi határozat

Romonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „10 millió fa” projekt beszámolóját elfogadja, a fásított területek gondozása kapcsán az óvoda Wahl Attila képviselővel egyeztetve ellenőrzi a területet és a csemetéket, majd pótolja, illetve ritkítja a gondozhatóság érdekében. 
Határidő: értelemszerű

Felelős: Miklós Dezső polgármester
5./ Falunap
Mattyasovszky Nikolett képviselő: A múltkor már beszámoltam arról, kivel beszéltem, a mentősök nem vették fel velem a kapcsolatot, rajtuk kívül a megkeresett fegyveres erők, a rendőrség, a NAV el fog jönni. A rendőrök 3 fő plusz 1 gépjármű érkezik. Lebeszéltem a Rákóczi utcában, hogy a focipálya előtti útszakaszon lesz a biciklis szlalom pálya kialakítva, gyerekeknek. Hoznak kreatív dolgokat is, mint színezők, hajtogatók. A NAV-tól 2 fő fog jönni, ha szerencsénk van és nincs bevetésen, akkor kutyás kereső is jön. A tűzoltók is jönnek, be lehet ülni a járműbe, kipróbálni. Közben ott lesznek a Mosolyországos játékok is. Még dél előtt szeretnénk a kempós bemutatót is lebonyolítani. Ekkor lesznek még a különböző sorversenyek, ügyességi versenyek. A télapóból is maradtak csokik, a játékokhoz nyereményként kapnának belőlük.  Délben tervezzük az ebédet, pörkölt lesz. A húst a Bogád-Hústól kaptuk támogatásként, a zöldséget a Varga ker-től, az ételt a Teleki Bisztróban főzik meg, mert nekünk nincs ekkora edényünk, majd el kell menni érte. Délután 1-re jön  Mancs-Rancs, majd fél 3-kor lesznek a sztárfellépők, Götz Attila és Győrffy Anna színművészek egy énekes műsorral. Jön egy minifánkos, réteses, Tünde lejön büfével, tehát ital is lesz. Elméletileg Szandra is jön a sajtjaival Olaszról. Azt majd össze kell logisztikázni, ki hova kerüljön. A szerződések 4-ig szólnak, utána pakolhatunk el, a bál 8-tól kezdődik.
Miklós Dezső polgármester: És asztalokat, padokat is kell levinni. A bálnál is lesz büfé, belépő nem lesz. A hangosítást Andrásra bíznám, amikor nincs fellépő, akkor is legyen valami zenei alap. Attila az étel szállításban, illetve a padok, asztalok lehordásában segíthet. Amit még meg kell tenni, az a szórólapozás, illetve plakát, honlapon és facebook-on való közzététel.
Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül, az alábbi határozatot hozta:
21/2022. (IV.21.) képviselő-testületi határozat

Romonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete az április 30-án tartandó falunap programját elfogadja, a felmerülő költségeket költségvetése terhére megfizeti.
Határidő: értelemszerű

Felelős: Miklós Dezső polgármester
6./ Játszótéri elemek felülvizsgálata
Miklós Dezső polgármester: Évente egyszer szemrevételeznünk kell ezeket az elemeket, és 3 évente egyszer készül róla szakvélemény is. Attilával ott voltunk, megnéztük. Olyan minimális dolgok voltak, hogy pl. a csúzdánál kellett meghúzni egy csavart, hogy ne akadjon bele a kisgyerek. 2 játszóterünk van, egy a focipályánál, egy a Barackos lakóparknál. A vizsgálatokat egy érdi cég, a Hexon Gold Kft végzi, felhívtam az úriembert, ez úgy néz ki, hogy az útiköltség az körülbelül 40.000 Ft lenne, és játszótéri elemenként 7.500 Ft+Áfa a vizsgálat. 19 elemünk van, eszerint kb. 190.000 Ft lenne a tanúsítvány. Én úgy gondolom, hatalmas problémák nincsenek, de ezt kötelező elvégeztetni. Az a kérdés, velük végeztessük vagy azért kérjük 3 ajánlatot a felülvizsgálatra? Esetleg várunk a felülvizsgálattal még? 
A képviselő-testület a döntést az árajánlatok beérkezéséig elnapolja.
K. M. F.
                Miklós Dezső                                                           Ruppert Edina

                polgármester                                                                   jegyző
