Jegyzőkönyv
Készült: Romonya Község Önkormányzata képviselő-testületének 2022. augusztus 1-én tartott rendes képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: a polgármesteri hivatal helyisége.
Jelen vannak: Miklós Dezső 

polgármester 

                       Schönberger Pál
alpolgármester 
Mattyasovszky Nikolett képviselő 

Wahl Attila 

képviselő 

Ruppert Edina

 jegyző 

Meghívottként: Hamvas János

Miklós Dezső polgármester köszönti a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 tagjából 4 fő személyesen jelen van, ezért az ülés határozatképes. Javasolja napirendre venni az alábbi pontokat, amit a képviselő-testület kérdés és hozzászólás nélkül elfogad:

NAPIREND

1./ A HÉSz-t érintő településrendezési terv módosítása egyszerűsített eljárásban
Előadó: Ruppert Edina jegyző
 2./ A 05 hrsz-ú fenyves erdő tarvágása és pótlása
Előadó: Hamvas János 
3./ Pénzügyi helyzet
Előadó: Miklós Dezső polgármester
4./ Beruházások
Előadó: Miklós Dezső polgármester 
5./ Módosított közbeszerzési szabályzat elfogadása
Előadó: Miklós Dezső polgármester
Napirend tárgyalása: 
1./ A HÉSz-t érintő településrendezési terv módosítása egyszerűsített eljárásban
Ruppert Edina jegyző: Ahogy tudjátok, a HÉSZ a Barackos lakópark egyik lakóházához, támfal építés miatt kerül módosításra. Baracsi Viktória, a települési főépítész az államigazgatási szervek válaszait összesítette, az állami főépítész kisebb módosítást kért a szabályozás szövegében, a támfal anyagára, illetve a vízelvezetés telken belüli kötelezettségre vonatkozó szabályok megalkotására. Most le kell zárni mind az államigazgatási, mind a helyi partnerségi eljárást, ami testületi döntéssel történik. Egy 4 pontos határozati javaslatot kellene jóváhagyni.
Az űrlap teteje

Az űrlap alja

Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül, az alábbi határozatot hozta:
22/2022. (VI.01.) képviselő-testületi határozat

Romonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete – a polgármester előterjesztésében

megtárgyalta a község településrendezési terv módosításának partnerségi egyeztetésre 

beérkezett véleményeit, és az alábbi határozatot hozza:

1) Romonya Község Önkormányzat képviselő-testülete az előterjesztésből megismerte és elfogadja a Romonya Község településrendezési eszköz módosításának partnerségi egyeztetésére beérkezett véleményeket.

2) Romonya Község Önkormányzat képviselő-testülete az építési helyen kívüli támfalépítés szabályainak megállapítása céljából történő településrendezési terv módosítására vonatkozó tervezési program valamint a megkért környezet-védelemért felelős államigazgatási szervek véleménye alapján úgy ítéli meg, hogy a módosítás jelentős környezeti hatást nem indukál, így a módosításhoz külön környezeti értékelés készítését nem tartja szükségesnek.

3) Romonya Község Önkormányzat képviselő-testülete az előterjesztésből megismerte és megtárgyalta a Község településrendezési eszközét érintő, az 1. melléklet szerinti kiegészített módosítási dokumentációt.

4) Romonya Község Önkormányzat képviselő-testülete kéri a főépítészt a módosítási eljárás záró szakmai véleményezési szakaszának megindítására.  
Határidő: értelemszerű

Felelős: Miklós Dezső polgármester
  2./  A 05 hrsz-ú fenyves erdő tarvágása és pótlása
Hamvas János: Köszöntök mindenkit. Korábban már beszéltünk erről a fenyveserdőnek a lehetséges letermeléséről. 2020. őszén ez a körzet megkapta az új erdőtervet, amelyben már tarvágásra lett besorolva ez az erdő is. Egy 5-8 éve már egyszer vágtunk ki belőle, mert sok volt a beteg, száraz fa. Ahogy melegszik a klíma, úgy száradnak, tűnnek el egyre ezek a fenyők. Beszéltünk is, hogy mellette a Kleinéknak van, nekik beadtuk az éves tervet, a vágásengedélyt, erdőterv módosítással, mert az erdőtervben – az önkormányzat erdejénél is – egyéb kemény lombos fával írják elő a pótlást. Ami azt jelenti, hogy telepíteni kell a csemetét, de ez a fenyő-hárs ültetvény nem ér annyit, amennyi a felújítása. Mindenképpen mesterséges felújítás lenne célszerűbb, az a költségkímélő, ehhez egy erdőterv módosítási kérelmet kellene beadni. Azt a területet ősszel fogjuk vágni. Amennyiben a testület erről határoz, együtt lehetne vágni a két területet, mert elég szűk a terület, országút határolja, mezőgazdasági terület van mellette, az aratást, szántás meg kell vágni. Amennyiben az önkormányzat úgy dönt, segítek a szakmai lebonyolításban és a kivitelezésében. Korábban tettem egy ajánlatot az erdőterv alapján, amit megkaptam.
Miklós Dezső polgármester: Csak egy pillanat, hogy a helyszínt illetően a jegyző Asszony is képben legyen! Ez ott van fent a tetőn, amerre az Attila lakik, Ellend felé a főút mellett. Egy hatalmas nagy szántó van mellette, és egy kis út vezet be.
Hamvas János: Igen, ugyanaz a faállomány, ugyanaz az összetétel. Annyi, hogy az  erdőtervbe nem jelezték, hogy most már van akác is. Eddig csak cserrel lehetett pótolni, és a fenyő nem ér annyit, mint a cser csemete ára és a gondozása 10 évig. Most már engedélyezik az akácot is, ha eleve van benne, engedélyezik az azzal való pótlást is. Ha jól van vágva, a következőkben fel tud újulni természetes módon is majd. Nem egy nagy terület, 0,7 hektár mindössze. Vannak olyan részek, ahol nagyon sűrűn van a fenyő, az most nem fog megújulni természetesen, azt mesterségesen kell pótolni – ez olyan 0,2 ha. Ha már felújul majd természetesen akáccal, hárssal, kőrissel, akkor 2024 telén egy sarjnevelést, ritkítást kell végrehajtani és ez minden dolog vele.

Wahl Attila képviselő: Ezek mit takarnak, amiket most mondtál, anyagiakban?

Hamvas János: A tuskósor leverés, az hektáronként idén 60.000 Ft volt. Amit én mondtam az 889.000 Ft bruttó, plusz még a takarítást bevállalom, ami erre az erdőre olyan 70-80.000 Ft. Ha pótolni kell – én, mint szakember jelzem, hogy van mondjuk egy 0,5 ha-os rész, amihez csemete kell, ha van rá kerete az önkormányzatnak, megmondom, hova kell menni, esetleg elmegyek érte. Nyilván hozom a brigádot, irányítom őket, de ezt előre nem lehet megmondani.
Wahl Attila képviselő: Jól értem, a 700.000 Ft-ból körülbelül 100.000 Ft-ot kell visszatenni?

Ruppert Edina jegyző: Én ennek a hivatalos részét szeretném látni, hiszen nem vagyunk szakemberek. Mert igen, kötünk egy megállapodást, a továbbiak mit takarnak?
Hamvas János: Első lépés, hogy benyújtunk egy erdőterv módosítási kérelmet, leírva benne, mit szeretnénk csinálni. Ezt elkészítem én. A beadás után elbírálják és kapunk rá valamilyen választ.
Miklós Dezső polgármester: Nekem is lenne még egy kérdésem a fenntartás kapcsán, mert a 10 millió fa, meg zöld óvoda kapcsán ültetett fák gondozásával is baj volt. Ezért egy fontos kérdés, hogy ki fogja gondozni, mert az önkormányzatnak erre sem pénze, sem kapacitása nincs.

Hamvas János: Az akácnál, ha az el van ültetve, az nyár végére már nő 1-1,5 métert. Pótlásnál nem igen igényli az ápolást. Itt a vegetáció cserjeszintjén sok minden van, bodza, galagonya, stb.,ezért elképzelhető, hogy nyár végére annyira megnőnek, hogy egy jákolással rá kell menni, de van erre brigád, ebben tudok segíteni.

Ruppert Edina jegyző: Gondolom ez is pénzbe kerül. Azt szeretném megtudni, hosszú távon mennyibe kerülne ez az önkormányzatnak? 

Hamvas János: Az erdőterv módosítási kérelem az illetékmentes. Ha az önkormányzat rábólint, írunk egy adásvételi szerződést, és én ezt a 720.000 Ft+áfát átutalom az önkormányzatnak akkor, ha hozzájárulnak az erdőterv módosításához. Valószínű, hogy ezt 2023 januárjában célszerű megkérni, akkor nyertünk egy évet, mert jövőre letermelhető, és 2024-ben letakarítva látjuk, a csemeték hogy állnak, kell-e pótolni, tehát akkor a kiadás is 2024-re tolódik, ha kell.
Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül, az alábbi határozatot hozta:
22/2022. (VI.01.) képviselő-testületi határozat

Romonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Hamvas Jánost a 05. hrsz-ú erdő tarvágásával, és az ezzel kapcsolatos erdőgazdálkodási terv módosításával kapcsolatos ügyintézéssel.
Határidő: értelemszerű

Felelős: Miklós Dezső polgármester

3./ Pénzügyi helyzet
Miklós Dezső polgármester: A számlánkon összesen 9.461.326 Ft van. A bölcsőde alszámlán 137.888.169 Ft van, a magánszemélyek kommunális adószámláján 1.783 ezer. Továbbra is ott az orvosi rendelő felújítás számlán 17.616 ezer forint, a koncessziós díj számlán 3.712.054 FT, a közfoglalkoztatási számlán 754 ezer forint. A felelős állattartás pályázatra itt van a 933 ezer forint. Itt azért el kell mondjam, az orvos arra nem volt képes, hogy az állatukkal kapcsolatban kitöltse a papírokat, a dokumentációt. Most már el kellene számolni, meg fizetni, de most nem tudom, mi lesz. Most még rajta van a kultúrház felújítási pályázat megítélt összege is, a felújítás folyamatban van. A pénzügyi dolgokhoz tartozik még az, hogy az óvoda utólag van finanszírozva és később kapja meg a normatív támogatást, ezért kért a fenntartótól előlegként kölcsön 1.500.000 Ft-ot, amit vissza fognak majd adni. A kölcsönből egymillió forintot adna Bogád, 500.000 Ft-ot Romonya. Tavaly is volt egy ilyen kölcsön már, a cafetéria kifizetése miatt. Még egy probléma lesz az óvodával kapcsolatban, a gyerekszállítás. A szállítás az új nevelési évben Pécsről fog történni – 10.000 Ft helyett 24.000 Ft lesz – mert a romonyai sofőr nyugdíjba megy. A pénzüggyel egyeztettük, a szállítási normatíva így is fedezi  az összeget, ebbe az évben. A buszkísérőt is meg kell oldani majd. Nem állunk rosszul anyagilag, de a mozgásterünk nem sok.
A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.
4./ Beruházások
Miklós Dezső polgármester: A csapadékvíz elvezetés projekt kapcsán tulajdonosi hozzájárulást kellett kérni, ez rendben van. A Méhesnek engedélyezési eljárást kell indítani. A kultúrháznak a kivitelezése megkezdődött, a villanyszereléssel kezdtek, remélhetőleg holnap készen lesz. Utána jönnek az ablakcserék – ha készek az ablakok - és végül a festés. Az orvosi rendelő ugyanott áll, a közbeszerzés ott is zajlik, de az áremelkedések miatt nincs sok esély a sikerére. A mini bölcsődével már előrébb tartunk, ott a víz már be van vezetve, folyamatban van a szennyvíz bekötés is.
Amit még szeretnék mondani, itt egy nagyon kényes ügy volt a cég székhely-szolgáltatás. A NAV ellenőrzi, és olyan kérdéseket vetett föl, amelyek a közigazgatásban nem fordulnak elő, jogászt igényelnek. Ezért felhívtam a szakszervezetis jogászunkat, jegyző Asszony összekészítette az iratokat, azt bevittem. Ő azt mondta, megcsinálja, ugyan nem tudom, mennyiért, de ha nem fizetnénk és megszüntetnénk most a szolgáltatást, akkor utólag is megbírságolhatna bennünket a NAV.
Ruppert Edina jegyző: Ideküldött a NAV egy 17 pontos kérdéssort, amit meg tudtam válaszolni, de, ha ennél mélyebbre megy az ellenőrzés, akkor megállok, mert nem dolgom és feladatom, de nem is akarom vállalni egy jogász munkáját.

Wahl Attila képviselő: Én már előtte is azt mondtam, amint lehet, vezesse be az önkormányzat az iparűzési adót, hogy utána megszüntethessük ezt a székhely szolgáltatást.

Ruppert Edina jegyző: A bölcsőde kapcsán elmondanám még, nem tud idén megvalósulni abból a pénzből, amit kapott rá az önkormányzat, a közbeszerzéseknél látszik, hogy jóval magasabb árat adnak a kivitelezésre, ismét kellene hozzá kérni kiegészítő támogatást. 

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.
5./ Módosított közbeszerzési szabályzat elfogadása

Miklós Dezső polgármester: A projektmenedzser levelében kéri, hogy fogadjuk el a módosított közbeszerzési tervet. Annyi változott, hogy míg korábban nem volt nyílt a közbeszerzés, az új változatban már az lenne. A második körös eljárás hirdetménye múlt hét pénteken feladásra került, most ellenőrzi a közbeszerzési hatóság, amint elfogadják és megjelenik, jelezni fogja a határidőkkel egyetemben. Ez már nyílt közbeszerzés lesz.
Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül, az alábbi határozatot hozta:
23/2022. (VI.01.) képviselő-testületi határozat

Romonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a módosított közbeszerzési tervét – amelyben szerepel a 1625/2021. (IX.3.) Korm. rendelet alapján bölcsőde építés – elfogadja.
Határidő: értelemszerű

Felelős: Miklós Dezső polgármester
K. M. F.
                Miklós Dezső                                                           Ruppert Edina

                polgármester                                                                   jegyző
